Awoyoviena B Avkeiov katsvOvvenc

Avvoutkn evépyera —Kiviieeic @opTimV 6E€ OUOYEVES

NAEKTPLKO TTEOLO

Qépa 1’

No emAéEete ™ cOGTH amdvinon

1.

Avo apvmTikd @opTicpéve coudtio Ppiokovtal oe amdoTOon o pETOEL TOVG. AV
durhacidcovpe T pHetalhd TOVg AmOGTAON , I OVVOUIKT] TOLG EVEPYELOL:
A) mapopével otabepn
B)dwmhaocidleTon
IMvrodurhacidleTon
A)tetpamiacialeTol
(5 povéoeg)

2TIC KOPLOEG ICOTAELPOV TPLYDOVOL TOTOBETOVUE TPio, AKiviTa QOPT;ict KOl 1) SUVOAULKY
EVEPYELD TOV CLOTNUATOC BpEOnKe va toovTo pe unoév. Tote :
A) O)\a Ta opTict OpOCT L
B) v vo amopakpbvovue To opTic. 6 AMELPY] OMOGTACT] UETOED TOVE OEV OMALTEITOL
evépyela
') yio vo amopokpovovpe To. Qoptio o€ Amelpn omdotaon petald Tovg  amatteitol
gvépyela
A) dgv UTOPOVLLE VO OTOUAKPOVOLLE T GOPTIO.

(5 povéoeg)

‘Eva nAextpovio aprvetal va kivnbel and €va onueio opoyevovg nAektpikod mediov
TAPAAANAO OTIG SVVAIIKES YPapUES TOV . H Kivnomn tov péoa oto medio Ba eivar

A)opoAr KOKAIKY

B)evBoypoppun opoin

IMevBuypopun opoid emitoyvvouevn
A)evBhypapun opord emPpadvvopevn

(5 povéoeg)
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4. 'Eva @opTticpévo copatido eoépyetor kBeta oTIic SLVOIKEG YPAUUES €V emimedov
(POPTIGUEVOL TUKVMTI UE TaXDTNTO Uo. O ¥pOVOG Tapalovig Tov pHEGe 6to Ttedio Ba eCaptdron :

A) amd 10 PKOG TOV OTAICUAOV TOV TUKVOTN
B) and v andotaon peta&d v dvo OTAGIMY TOL TUKVAOTY
I') and ™ pala tov optiov
A) amd v £viaon Tov NAEKTPIKOD TeEdion
(5 povéoeg)

5. Tw évo opTIGHEVO GOUATIO TOL E1GEPYETOL KAOETO OTIC SUVOIKEG YPOUUEG OUOYEVOLG
NAEKTPIKOD mediov pe apykn ToyxdINTe Uy , 0V SIMAACIACH® TNV OPYIKN TOV TOYLTNTA TOTE M
EKTPOTY TOV Ao TNV OpYIKN devBuvon g Kivnong tov :

A)de petofdireTon
B)dwmhacidleTon

I') vrotetpaniacialetal
A) tetponioacialeTal

(5 povéoeg)

Oépa 20

1. Avo Betikd @opticpéva copote pe ioeg pAleg Kor QOPTIR, KPOTOVVIOL OKivnto, o€
amooToon I HeTalhd TOvg. AV 1 apylkn SUVAIKY €VEPYELD TOV GuoTHuaTog eivar +100J)
Kol aPNGoLUE EAEVBEPO TAL SVO CAOUATO VO KIvOOUV 1 HEYIOTN KIVNTIKT EVEPYELD TOL
Kk&0e poptiov Oa givor :

A) 100J
B) 501
I -50J
(3 povéoeg)
No S1IKOIOAOYNCETE TNV ATAVTNOT| GOG (5 povéoeg)
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2. 'Eva @opTicpévo copatidlo (q,m) e16EPYETAL GE KOTAKOPLOO OLOYEVEG NAEKTPIKO TTEdI0
pe opllovTo ToOTNTA Uo. MeTd amd ypdvo t; £xel d10vOGEL AMOGTOON X, EVO UETA ATO

. . , . .t ,
xPOVO ty Exel drovioetl amodoToon Xo=2x;. To mniiko t—l Oa elvat:
2

A) 172
B)2

(3 povéoeg)
No SIKOOAOYNOETE TNV ATAVTNOT GOG (5 povéoeg)

3. "Eva mpmtovio kat €vog mopnvag He (copdtio o)  €10€pyovtol ToutOYpove. GE OLOYEVEG
NAeKTPKO Tedio KAOETA GTIG OVVOKEG TOV YPOUUES e TNV 1d10 apyIKY) TOYOTNTA Uy KoL

amo 1o 1010 onpeio. O AdYOC TV KATAKOPLY®V OTOKAIGEDV y—p Oa elvar :
a

A) 172
B) 2
Atvetor 611 ; 2=2%a
my mg
(3 povdodeg)
No SIKOOAOYNOETE TNV ATAVTNOT GOG (6 povdoec)

@épa 3°

"Eva. QOPTIOHEVO GONATIS0 EloEpyeTarL omd éva onueio pe optiovia taydtro u=4 10° m/s oe
KATOKOPLPO OUOYEVEC NAEKTPIKO Tedio mov dnpovpyeitar HETAED TOV OTAMGU®V £VOC EMITESOV
mokvoTh. Ot omAcopol Tov TukveT) Erovy koG 1=40cm, evd améyovv PETAED TOVG ATOCTOON
d=20cm. H d1dpopa dvvaptkov Bpébnke ion e V=6000 volt. Na vtoloyiotovv

A) 0 ypOVOG TOPAUOVIG TOL POPTIOL PEGE GTO TTEDTIO (4 povéoeg)

B) v éxtponn y 10U coupatdiov ) otiyun mwov e&épyetor ond 1o medio o oyfomn HE TNV
apykn dtevbvvon g Kivnong tov (6 povdoeg)

I') tn dovuopotikn TaydTa ££000V (7 povadeg
A) ™ ddpopa Suva Koy HETaED Tov oNUEiOD TG £160J0V Kat TS €E6O0V
( 8 povaodeg)

Atveton: % =103C/Kg
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Oéna 40

q,m

h/2

‘Eva copdtio pe goptio q=1pC kot pala m=0.09Kg 1coppomnei e Hyog h tave and axivnrto
eoptio Q= 4uC ,6mw¢ oto mapondve oynue. Metakivovue 10 copdtio oe andotacn h/2 and 1o

eoptio Q , OTMC TO GYNHe. KoL TO aPnvovpe eAevBepo. No vmoloyicete
A) v apykn andctaon h (5 povéoeg)
B) ™ péyrot andotoon and o Q (10 povadec)

I') ) péyrot taydtnto mov B aroktnoetl kotd Vv kivnon tov (10 povédec)

Aiveror Ke=9 10° Nm¥/C? g=10m/s

KoAn emttoyia!
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ATQVTAOELG

O¢pa lo

1.r

2.B

3.7

4.A

5.

Oéua 2°
1. B

Emeldn n unxavikn evépyela dlatnpeital kat n TeAkr) SUVOLLKN EVEPYELA TOU
ocuotnuartog Oa ival 100J dpa emeldn Ta cwUoTo £X0UV Loeg HAleG Kal dpoptia n
LEYLOTN KLVNTLKN EVEPYELA TOU KABE poptiou Ba sivat 50)

2. A
loyUEeL Xx=u,t
3. B
1 .
y_p zapt 5
Ya %aatz
Oéua 3°

A) t=— =10" sec

Ug

B) y=% at*=0.15m

M u= /u% + u$=5 000m/s ko ed)d)=%
y

A) Va-Vr = E y =4500volt
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Oéua 4°

A) AoV to cwpatio looppotiel ZF=0 omote mg=ki‘1—(22 - h=02m

9 hmax=0.4m

B) AT6 AAME: mg+ k5 =mghme + k-1
5 max

) péyrom tayvmta Ba amoktoel 6tav ZF=0 SnAadn 6tav SiEpxetat amd To VoG
h=0.2m
A6 AAME : k% +mg % = 2mu2, 0 SUma=V10m/s

T2
2
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